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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

GAINES ISOLANTES SOUPLES -

Partie 3: Spécification pour types particuliers de gaines —
Feuilles 420 a 422: Gaines en téréphtalate de polyéthyléne
tissées avec revétement acrylique
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liajson avec la CEI, participent également aux travaux. La CEIl collabore étroitement avec 1'Organ|
ernationale de Normalisation (ISO), selon des conditions fixées par accord entre-les deux organisations.
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AVANT-PROPOS

CEIl (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondiale de normalisation coni

oriser la coopération internationale pour toutes les questions de normalisation dans (les domair
ectricité et de I'électronique. A cet effet, la CEI, entre autres activités, publie des Normes internatig
ir élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquels tout Comité national intéressé

t représentés dans chaque comité d’études.

5 documents produits se présentent sous la forme de recommandations internationales. lls sont

ionaux.

hs le but d'encourager I'unification internationale, les Comités nationaux de la CEl s'engagent & appliq
on transparente, dans toute la mesure possible, les Normes internationales de la CEl dans leurs 1

2002

posée

I'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEl). La GEl a pour objet de

es de
nales.
par le

et traité peut participer. Les organisations internationales, gouvernementales et, non gouvernementales, en

sation

5 décisions ou accords officiels de la CEIl concernant les questions techniques représentent, dans la rhesure
possible, un accord international sur les sujets étudiés, étant donné’que les Comités nationaux intéfessés

ubliés

nme normes, spécifications techniques, rapports techniques ol/guides et agréés comme tels par les Cpmités

uer de
ormes

nafionales et régionales. Toute divergence entre la ‘'norme de la CEl et la norme nationale ou régionale
cofrespondante doit étre indiquée en termes clairs dans cette derniére.

5) La|CEl n’a fixé aucune procédure concernant le marquage comme indication d’approbation et sa respongabilité
n’gst pas engagée quand un matériel est déclaré conforme a I'une de ses normes.

6) L’dttention est attirée sur le fait que certains des éléments de la présente Norme internationale peuvent faire
I'objet de droits de propriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEIl ne saurait étre tenu¢ pour
redponsable de ne pas avoir identifié de\fels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.

La Norme internationale CEN60684-3-420 a 422 a été établie par le sous-comité|15C:

Spécffications, du comité d'études 15 de la CEIl: Matériaux isolants.

Cettel deuxieme édition_annule et remplace la premiére édition (1991), dont elle constitug¢ une

révision technique,

Le tekte de cette norme est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
15C/1350/FDIS 15C/1366/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Cette

publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant 2005. A cette

date,

la publication sera

* reconduite;

* supprimée;

* remplacée par une édition révisée, ou
*+ amendée.
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FLEXIBLE INSULATING SLEEVING -
Part 3: Specification for individual types of sleeving —

Sheets 420 to 422: Polyethylene terephthalate textile sleeving
with acrylic based coating

FOREWORD

1) The IEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization for standardization comprising
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6) Attention is drawn to the possibility that some of thesélements of this International Standard may be the
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Tatiomaetectrotechmical CommittEes (rev Natiomat LJUHIIIIiI.I.BBb). e oDjeCt O e TEU S~ to P
prnational co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electronic ‘fie
5 end and in addition to other activities, the IEC publishes International Standards. Their preparg
rusted to technical committees; any IEC National Committee interested in the subject dealt wit
ticipate in this preparatory work. International, governmental and non-governmental organizations
h the IEC also participate in this preparation. The IEC collaborates closely with the International Organ|
Standardization (ISO) in accordance with conditions determined by agreementxbetween th
anizations.

e formal decisions or agreements of the IEC on technical matters express,.as: nearly as possiQ
brnational consensus of opinion on the relevant subjects since each technicalccommittee has represe
M all interested National Committees.

e documents produced have the form of recommendations for international use and are published in th
standards, technical specifications, technical reports or guides and‘\they are accepted by the N
mmittees in that sense.

order to promote international unification, IEC National Committees undertake to apply IEC Intern

ergence between the IEC Standard and the corresponding ‘national or regional standard shall be
icated in the latter.

b |[EC provides no marking procedure to indicate its approval and cannot be rendered responsible f
lipment declared to be in conformity with one of its standards.

batent rights. The IEC shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.

ational Standard IEC 60684-3-420’to 422 has been prepared by subcommittee
fications, of IEC technical committee 15: Insulating materials.

on.

ext of this standard)is based on the following documents:

FDIS Report on voting
15C/1350/FDIS 15C/1366/RVD

voting indicated in the above table.
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second edition cancels and replaces the first edition (1991) and constitutes a technical

rt on

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until

2005.

At this date, the publication will be

* reconfirmed;

* withdrawn;

+ replaced by a revised edition, or
+ amended.
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INTRODUCTION

La présente Norme internationale est I'une des normes faisant partie d’'une série traitant des
gaines isolantes souples a usages électriques.

Cette série est constituée de trois parties:

Partie 1: Définitions et prescriptions générales (CEl 60684-1);

Partie 2: Méthodes d’essai (CEl 60684-2);
Partie 3: Spécification pour types particuliers de gaines (CEl 60684-3).

Cettgl norme est constituée de trois feuilles appartenant a la partie 3, comme suit:

Feuille 420: Gaines en téréphtalate de polyéthyléne tissées avec revétement acrylique
rigidité diélectrique élevée

Feuille 421: Gaines en téréphtalate de polyéthyléne tissées avec revétement acrylique
igidité diélectrique moyenne

Feuille 422: Gaines en téréphtalate de polyéthyléne tissées avec revétement acrylique
igidité diélectrique faible

=

=
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INTRODUCTION

This International Standard is one of a series which deals with flexible insulating sleeving for
electrical purposes.

The series consists of three parts:

Part 1: Definitions and general requirements (IEC 60684-1);
Part 2: Methods of test (IEC 60684-2);
Part 3: Specification for individual types of sleeving (IEC 60684-3).

This gtandard contains three of the sheets comprising Part 3, as follows:

Sheet 420: Polyethylene terephthalate textile with acrylic based coating: high-breakdgqwn
voltage

Sheet 421: Polyethylene terephthalate textile with acrylic based coating:“medium bregk-
down voltage

Sheet 422: Polyethylene terephthalate textile with acrylic based ‘coating: low breakdoywn
voltage
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GAINES ISOLANTES SOUPLES -

Partie 3: Spécification pour types particuliers de gaines —
Feuilles 420 a 422: Gaines en téréphtalate de polyéthyléne
tissées avec revétement acrylique

1 Domaine d’application

La prgsente Norme internationale donne les exigences pour trois types de gaines constitu
partirf de fils de polyéthylene de téréphtalate tressés ou tricotés avec un revétement acr

conti
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D’autfes dimensions et d’autres couleurs que celles précisémehnt)indiquées dans cette n

peuv
faisa

L’exp

dans
dans

2 H

Les

document. Pour les références datees, seule I'édition citée s'applique. Pour les référence
s, la derniére édition du document de référence s'applique (y compris les éventuels

datéd
amen

CEl
presq

CEIl 6

CEI 4

u et différentiées par leur rigidité diélectrique: rigidité diélectrique élevée(feuille
é diélectrique moyenne (feuille 421) et rigidité diélectrique faible (feuille 422).

les coloris suivants: noir, jaune, brun, bleu et rouge.

pnt étre disponibles, comme articles spéciaux. Ces articles/sont considérés comme

eérience en matiere de performance de produitsindique que les gaines des types spé
ces feuilles peuvent étre adaptées au fonctionnement pour des températures a 130
certaines applications pour des températuresjallant jusqu’a 155 °C.

éférences normatives

Hocuments de référence suivants sont indispensables pour l'application du pr

dements).

50684-1:1980, Spégification pour gaines isolantes souples — Partie 1: Définitio
riptions générales

0684-2:1997; Gaines isolantes souples — Partie 2: Méthodes d’essai

07571983, Code de désignation de couleurs

aines sont normalement disponibles dans les diameétres intérieurs)/de 0,5 mm a 2%

nt & cette norme s’ils satisfont aux caractéristiques indiquées dans les tableaux 2 et 4.

ges a
lique
420),

orme
Satis-
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°C et

Esent
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hs et

3 Désignation

Lesg

aines doivent étre identifiées par la désignation suivante:
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FLEXIBLE INSULATING SLEEVING -
Part 3: Specification for individual types of sleeving —

Sheets 420 to 422: Polyethylene terephthalate textile sleeving
with acrylic based coating

cope

This

nternational Standard gives the requirements for three types of sleeving constructed

polyethylene terephthalate yarns using either braided or knitted construction, with aleontin

acryli
(shee

The {
norm

Sizes
items

prope
Expe

shee
up to

2 N

The f]
dated
the r¢g

IEC
gene

IEC 6

IEC 6

c based coating and differentiated by their breakdown voltage: high breakdown vd
t 420), medium breakdown voltage (sheet 421) and low breakdown voltage‘(sheet 42

leeving is normally available with internal diameters between 0,5¢mm and 25 mm §
blly supplied in the following colours: black, yellow, brown, blue and red.

or colours other than those specifically listed in this standard may be available as cd

rty requirements listed in tables 2 and 4.

rience of product performance indicates that, sleeving of the types specified in

155 °C.

ormative references

references, only the edition cited applies. For undated references, the latest edit
ferenced document (including any amendments) applies.

50684-1:1980, Specification for flexible insulating sleeving — Part 1: Definitions
ral requirements

0684-2:1997\\Flexible insulating sleeving — Part 2: Methods of test

0757:1983, Code for designation of colours

3 L
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uous
Itage
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. These items shall be considered to comply with this‘standard if they comply with the

these

s may be suitable for operation at 130 °C\or in some applications at temperajtures

pllowing referenced documents-are indispensable for the application of this document. For

on of

and

Jesignation

The sleeving shall be identified by the following designation:
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Gaine IEC 60684 -3-420-8-U -GN - Tissée
Description —l
Publication CEI - Numéro

- Partie

- Feuille

Dimensions  (diamétre intérieur nominal en mm)

Type de tolérance*

Couleur

:2002

Toute
NC e
- No
désig

4 B

En p
dime

Désignation “tricoté” ou “tissé”

*

B indique une tolérance bilatérale; U indique une tolérance unilatérale

s les abréviations relatives aux couleurs doivent satisfaire a la CEl 60757. L’abrévjation

5t utilisée pour "couleur naturelle — Natural Colour’/"absence de couledr de pigmen
Colour pigmentation”. En I'absence d’abréviation, la couleur doit>€tre indiquée pa
nation compléte.

xigences

fation
I une

us des exigences générales indiquées dans la CEIN60684-1, les gaines dornt les

nsions sont normalement disponibles doivent satisfaire  aux prescriptions données

les tgbleaux 1, 2 et 4.

dans

5 Conformité de gaine
La cgnformité doit normalement étre basée sur les résultats obtenus avec des gaines d¢ dia-
metre intérieur de 10 mm et de couleur noire.
Tableau 1 — Caractéristiques dimensionnelles
Tolérance sur le Epaisseur de paroi
Diamétre diameétre intérieur o
ntérieur mm
nominal o Uni- . . .
mm Bilatérale {atérale Feuille 420 Feuille 421 Feuille 42p
(£) (+) Min. Max. Min. Max. Min. Max.
0,5 0,15 0,30 0,25 0,50 0,20 0,50 0,15 d,50
0,8 0,15 0,30 0.25 0,60 0,20 0,60 0,15 ,60
1,0 0,15 0,30 0,25 0,75 0,20 0,75 0,15 a,75
1,5 0,15 0,30 0,35 0,75 0,20 0,75 0,15 a,75
2,0 0,15 0,30 0,35 0,75 0,20 0,75 0,15 a,75
2,5 0,15 0,30 0,40 0,75 0,20 0,75 0,15 a,75
3,0 0,25 0,50 0,40 0,80 0,20 0,75 0,15 0,75
4,0 0,25 0,50 0,50 0,80 0,30 0,75 0,20 0,75
5,0 0,25 0,50 0,50 1,0 0,30 0,90 0,20 0,75
6,0 0,50 1,00 0,50 1,0 0,30 0,90 0,20 0,75
8,0 0,50 1,00 0,50 1,0 0,30 1,0 0,20 1,0
10,0 0,50 1,00 0,65 1,10 0,40 1,0 0,40 1,0
12,0 0,50 1,00 0,65 1,10 0,40 1,0 0,40 1,0
16,0 0,50 1,00 0,65 1,10 0,40 1,0 0,40 1,0
20,0 0,50 1,00 0,65 1,20 0,40 1,0 0,40 1,0
25,0 0,50 1,00 0,65 1,20 0,40 1,0 0,40 1,0

Les gaines ayant un diameétre intérieur non normalisé doivent avoir une épaisseur de paroi au moins égale
a la taille normalisée immédiatement supérieure. Les gaines ayant un diamétre intérieur non normalisé
inférieur a 0,5 mm doivent avoir une épaisseur de paroi satisfaisant aux exigences des gaines de 0,5 mm
de diametre intérieur.
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Sleeving IEC 60684 - 3 -420 -8 - U - GN - braided

Description |

IEC publication - Number
- Part

- Sheet

T T

Size (nominal internal diameter in mm)

Tolerance type*

Cal
UTUUI

“Knitted” or “braided” designation

* B indicates bilateral tolerance;

U indicates unilateral tolerance

Any gbbreviation used for colour shall comply with IEC 60757. NC is usedxfor "Natural Cqlour”/

"No Golour pigmentation”. Where no abbreviation is given, the colour shall be written in full.

4 Requirements

In adfition to the general requirements given in IEC 60684-1, the sleeving in the sizes nofmally
available shall comply with the requirements in tables 1, 2 and 4.

5 Sleeving conformance

Confermance shall normally be based on results¢from 10 mm black sleeving.

Table 1 — Dimensional requirements

Tolera_nce on Wall thickness
Ndminal bore bore crinlr:meter mm
diameter
mm Bilateral | Unilateral Sheet 420 Sheet 421 Sheet 42}
(%) (+) Min. Max. Min. Max. Min. Max
0,5 0,15 0,30 0,25 0,50 0,20 0,50 0,15 d,50
0,8 0,45 0,30 0.25 0,60 0,20 0,60 0,15 d,60
1,0 015 0,30 0,25 0,75 0,20 0,75 0,15 d,75
1,5 0,15 0,30 0,35 0,75 0,20 0,75 0,15 d,75
2,0 0,15 0,30 0,35 0,75 0,20 0,75 0,15 d,75
25 0,15 0,30 0,40 0,75 0,20 0,75 0,15 d,75
370 0,25 0,50 0,40 0,80 0,20 0,75 0,15 d,75
4,0 0,25 0,50 0,50 0,80 0,30 0,75 0,20 0,75
5,0 0,25 0,50 0,50 1,0 0,30 0,90 0,20 0,75
6,0 0,50 1,00 0,50 1,0 0,30 0,90 0,20 0,75
8,0 0,50 1,00 0,50 1,0 0,30 1,0 0,20 1,0
10,0 0,50 1,00 0,65 1,10 0,40 1,0 0,40 1,0
12,0 0,50 1,00 0,65 1,10 0,40 1,0 0,40 1,0
16,0 0,50 1,00 0,65 1,10 0,40 1,0 0,40 1,0
20,0 0,50 1,00 0,65 1,20 0,40 1,0 0,40 1,0
25,0 0,50 1,00 0,65 1,20 0,40 1,0 0,40 1,0
Sleeving with a non-standard internal diameter shall have a wall thickness at least as large as the next largest
standard size. Sleeving with a non-standard internal diameter less than 0,5 mm shall have a wall thickness that
meets the requirements of the 0,5 mm internal diameter sleeving.
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Tableau 2 — Prescriptions normalisées

60684-3-420 a4 422 O CEI:2002

CEI 60684-2, Max. Exigences
Propriété article ou Unités ou Feuille Feuille Feuille i
paragraphe min. 420 421 422 Observations
Dimensions 3 mm Tableau 1 | Tableau 1 | Tableau 1 | Mesurer a 0,05 mm prés
Résistance a la 7 - - Satisfait a | Satisfait a | Satisfait a | Uniquement pour les
chaleur de I'essai 'essai 'essai gaines ayant un diameétre
soudage nominal intérieur inférieur
ou égal a 5 mm.
Variatiop g To Max. 5 5 5 Ca duree de I'essai doit
longitudinale étre de 20 min et Ja
température~doit &tre de
180°C + 3 K:
Flexion|aprés 13 - - Pour toutes les feuilles, il ne doit | La température d’gssai
chauffage pas y avoir de craquelure visible, ni | doit'étre de 155°C + 3 K.
de séparation du revétement, et la | Ltediametre des
couleur d’origine doit étre mandrins est indiqué
clairement reconnaissable. dans le tableau 3,
Flexion|a basse 14 — - Pour toutes les feuilles, il ne doit La température d’pssai
tempérgdture pas y avoir de craquelure visible, ni | ne doit pas étre ap-
de décollement du revétement. dessus de —15 °C| Le
diameétre des mandrins
est indiqué au tabjeau 3.
Hydrolyge du 17 - - Pour toutes les/fetilles, il ne doit y
revétenent avoir ni écoulement du revétement,
ni adhérence/entre la gaine et le
papier,~.outentre les morceaux de
gaines,'ni le moindre signe de
décoloration du papier
Tension de 21 kV Min. Tableau 4 | Tableau 4 | Tableau 4 | La méthode en 21[.2 de la
claquage CEI 60684-2 ne dpit pas
étre utilisée pour fles
diamétres intérieurs
nominaux supériefirs a
3 mm.
Résistapce 22 MQ Min.
d’isolenjent
103 103 102
— a température 22.4.2
ambiapte
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Table 2 — Standard requirements

IEC 60684-2 Max. Requirements
Property clause or Units | or
subclause min. | Sheet 420 | Sheet 421 | Sheet 422 Remarks

Dimensions 3 mm Table 1 Table 1 Table 1 Measure to the nearest
0,05 mm.

Resistance to 7 -- -- Pass Pass Pass Only for sleeving having a

soldering heat nominal bore diameter up
to and including 5 mm.

Longitudinal change 9 % Max. 5 5 5 The time of test shall be
20 min and the
temperature 180C + 3 K.

Bending after 13 -- -- For all sheets, there shall be no Test temperature;

heating visible cracking or detachment of |[155 °G % 3"K. Mandrel

coating, and the original colour shall |dianfeters are given in
be clearly recognizable. table<3.

Bending at low 14 -- -- For all sheets, there shall be Test temperature jnot

tempefature no visible cracking or detachment.[above -15 °C. Mgndrel

of coating. diameters are givén
in table 3.

Hydrollysis of coating 17 -- -- For all sheets, there shall be no
running of the coating,/adherence

between sleeving ahd paper or

between the pieces of sleeving,

or any sign{of discolouration
of the paper.

Breakdown voltage 21 kV Min. | Table 4 Table 4 Table 4 Method given in 2[1.2 of
IEC 60684-2 shall not be
used with nomina| bore
diameters exceedjng
3 mm.

Insulafion resistance 22 MQ Min:

3 3 2

— at ropom 22.4.2 10 10 10

temgerature
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Tableau 3 — Diamétres du mandrin pour les essais de flexion

Diamétre Diameétres du mandrin
nominal intérieur mm
mm Apreés A basse
chauffage température

0,5 3 3
0,8 4 4
1,0 5 5
15 8 8
2,0 8 8
2,5 10 10
3,0 12 12
4,0 15 15
5,0 18 18
6,0 21 21
8,0 27 6
10,0 33 6
12,0 40 6
16,0 6 6
20,0 6 6
25,0 6 6
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